
В Тасеевском районе Красноярского края возбуждено уголовное дело по факту гибели трех человек



Следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по факту гибели трех человек в селе Тасеево Тасеевского района Красноярского края по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности, повлекший по неосторожности смерть трех человек).

По предварительным данным следствия, 06 и 07 января 2022 года в КГБУЗ «Тасеевская районная больница» поступили два мужчины в возрасте 38-ми и 50-ти лет и 39-летняя женщина с жалобами различной симптоматики, которые впоследствии скончались в медицинском учреждении. Установлено, что 05 января 2022 года погибшие люди находились на поминальном обеде в одном из домов села Тасеево, где наряду с другими людьми употребляли сертифицированные алкогольные напитки и спиртосодержащую жидкость из

пластиковой емкости, без соответствующих обозначений наименования продукции и состава.

Проведенной физико-химической экспертизой установлено, что спиртосодержащая жидкость содержит в своем составе метиловый спирт и вещества, характерные для вкусо-ароматических композиций.

В настоящее время проводятся судебно-медицинские экспертизы с целью установления причины смерти трех человек. Расследование уголовного дела продолжается.

ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республики Хакасия предупреждают жителей края о недопустимости приобретения суррогатной спиртосодержащей продукции, а также об опасных последствиях употребления таких спиртосодержащих напитков.

18 Января 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1648256>